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Horizontalement :

1. Se perd en courant ; inversé : a demi crédule.
2. Ne pourrait subsister sans les bonnes ceuvres ;

3.

4.

au Salon.

Pas tout a fait du toc ; familierement, petit
endroit.

La belle et la béte ; oblige a rendre ce qui
a été pris !

A l'entrée de Srinigar ; I'un de ses sens est
vague ; phonét. inversé : choisit.

Moitié du plus grand commun diviseur ;
accent grave.
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9.

10.

. Interjection ; fin de vie.

. Presque élu ; peut, des années, rester sur un
pied ; celui des lettres se fera bientot auto-
matiquement.

Il convient de la soutenir lorsqu’elle est
assise.

N’arrange pas toujours sa montre chez I'hor-
loger.

Verticalement :

1.

2.

Donne une idée exacte de ce qu’est le demi-

monde.

Début d’adieu ; a fait pleurer bien des beaux

yeux.

Point de repos; doublé, c’est un mot d’en-

fant.

Est souvent filante pendant les mois d’éte ;

artistique lorsqu’il s’agit d’'une lampe.

. Terminaison ; de bas en haut : agripper ; ne
manque pas a un texte parfait.

. De bas en haut : ses habitants sont des Melo-

dunois ; inversé : point a la ligne.

Fin d’infinitif ; milieu d’un océan ; doublé,

c’est quand méme un Parisien.

Affirmation ; ceux a qui l'on a fait part.

. Jamais désuet ; phonét.: renvoi; émission.
. Vous fait perdre la tete.

M. Rms.
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Horizontalement : 1. Ecole ; noce. — 2. Ca;

épia ; ot. — 3. Obus ; ténia. — 4. Sont ; vent. —

5.
8.

Ste ; feu. — 6. Ia; site. — 7. Gel; oe. —
Dame-jeanne. — 9. Eus ; ur. — 10. Sauf ; fée.
Verticalement : 1. Ecossé ; dos. — 2. Cabot ;

gia. — 3. Une ; émus. — 4. Lest ; ile. — 5. EP;
fa; jeu. — 6. It ; ceuf. — 7. Naevus; as. — 8.
Ne : ion. — 9. Coin ; tenue. — 10. Etat ; ere.
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